

新春贺信

各位亲爱的校友：

时光荏苒，岁月如梭，鼠年即将过去，牛年即将来临。值此辞旧迎新之际，浙江大学电气工程学院及校友分会向您致以节日的问候和新春的祝福！并借此机会向关心和支持学院教学、科研、学科、校友分会建设和发展的广大校友表示诚挚的敬意和感谢！

2008年是学院执行“十一五”规划的第三个年头，学院捷报频传：举世瞩目的神舟七号载人航天飞船的成功发射和身着飞天号航天服的翟志刚完成的太空漫步，离不开“浙大制造”的电机产品，凝聚着电气三代科研人的心血；电力电子应用国家工程研究中心顺利通过国家发展和改革委员会组织的验收；严晓浪教授课题组参与完成的“90纳米-65纳米极大规模集成电路大生产关键技术研究”获得国家科技进步二等奖，韦巍教授课题组负责完成的“高性能网络化智能机械手控制技术及其装置研发”获得浙江省科技进步一等奖；“211工程”三期重点学科建设项目“基于新型能源的电科学理论和技术”获国家批准立项；潘再平教授负责的《电力电子技术》获2008网络教育国家级精品课程；自动化专业获准列入国家级特色专业建设项目；学院有八项教学成果荣获校奖，一项被推荐为第六届省级教学成果奖一等奖；科研经费达7092万，创历史新高；新增院设奖学金三项（易事特、东元总合科技、罗克韦尔自动化），累计共设院级奖学金18项，发放奖金总额90余万元。

学院校友分会自成立以来，得到了广大校友的关心和支持，并以“基于校友分会平台，促进校友共赢合作”为主题，于2008年11月成功召开了校友分会理事扩大会议。

在新的一年里，我们将不断完善校友联系渠道，进一步发挥校友分会作为校友联络友谊的纽带和沟通的桥梁作用，希望各位校友能够一如既往地关心、支持学院的发展和校友分会工作的开展。让我们共同努力，团结一致，开拓创新，励精图治，用我们的聪明才智和崇高热情使我们学院更加灿烂辉煌，在新的一年里取得更大进步。

恭祝各位校友：

新春愉快，身体健康，事业兴旺，合家欢乐！

浙江大学电气工程学院

浙江大学校友总会电气工程学院校友分会

2009年1月